

БАЧАНОВ АЛЕКСАНДР ЕГОРОВИЧ

Бачанов Александр Егорович родился в 1913 году в деревне Городище Здвинского района Новосибирской области.

До войны он жил в Калниболотском районе Краснодарского края.

5 апреля 1942 года Александр Егорович был призван Калниболотским РВК на военную службу по мобилизации. Стал ефрейтором, после повестки служил в 11-й штурмовой инженерно-саперной бригаде РКК.

Мой прадед был участником боевых действий от Северного Донца до Вены. В период отражения атак противника юго-западнее озера Балатон ефрейтор Бачанов в составе отделения производил минирование танкоопасных направлений. За 2 дня работ лично Александром Егоровичем было установлено 315 противотанковых и противопехотных мин, на которых впоследствии подорвались 2 солдата противника.

За время войны Александр Егорович дважды был ранен: 27.09.1942 года под Моздоком получил легкое ранение в правую ногу, 8.03.1943 года под станицей Троицкая – тяжелое ранение в левую лопатку.

Мой прадед награжден медалями: «За освобождение Белграда», «За взятие Вены», «За оборону Кавказа», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Бачанов Александр Егорович был очень смелым и отважным солдатом. Он прошел от Краснодара, через Одессу, Белград, Будапешт до Вены, участвовал в знаменательных боях и внес весомый вклад в победу Советского Союза над фашистской Германией.

*Матвей Бачанов,
5^й класс*



БАШКАТОВ ВИКТОР ГРИГОРЬЕВИЧ

Родился Башкатов Виктор Григорьевич 23.04.1923 года в Курской области Льговском районе в селе Мануиловка.

Семья была дружной, работающей, веселой. Родители Виктора Григорьевича работали в колхозе. До войны он учился в сельской школе, окончил 10 классов, и в возрасте 18 лет, сразу после окончания школы, по собственной воле ушел на фронт. Воевал на I Белорусском фронте, был телефонистом, не раз рисковал жизнью под минометным огнем, восстанавливая связь. За боевые заслуги был награжден орденами Отечественной войны II степени и Красной Звезды.

Башкатов Виктор Григорьевич дошел до Берлина. После войны работал на угольной шахте шахтером. Умер 28.07.1980 года.

В нашей семье рассказы о подвигах дедушки передаются из поколения в поколение. Мы уважаем и чтим память о нашем дедушке, да и не только о нем, а обо всех людях, которые пережили это страшное время. 9 Мая мы всей семьей идем к Вечному огню почтить память, отдать дань уважения и поблагодарить, хотя бы про себя, за нашу жизнь, за мирное небо над головой.

